
ATA 828ª DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOUTOR SEVERIANO/RN. 
PALÁCIO JOSÉ NERI DE LIMA. 
 
Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas da manhã esta Casa 
Legislativa esteve reunida em Sessão Extraordinária, sob a presidência da vereadora Lucineide Bessa 
Nogueira, a mesma abriu a sessão pedindo a proteção de DEUS, e verificando haver quórum legal 
declarou aberta a Sessão, como ato inicial nomeou os Vereadores presentes: Erinaldo Correia Rêgo, 
Rita de Cássia Oliveira Lima, Janaísa Ingrid de Bessa Queiroz, Francisco Adriano Silva Nogueira, 
Flavianildo Henrique Fernandes e Francisco Assis de Oliveira. Na ordem do dia leitura do Projeto de 
Lei nº 011/2025 e do Parecer nº 011/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a doar imóvel 
urbano ao Governo do Estado do Rio Grande do Norte para fins de construção de planetário no 
Município de Doutor Severiano, e dá outras providencias. Leitura do Requerimento de Urgência que 
Requer Urgência Urgentíssima para apreciação do Projeto de lei que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a doar imóvel urbano ao Governo do Estado do Rio Grande do Norte para fins de 
construção de planetário no Município de Doutor Severiano, e dá outras providencias. Colocado em 
votação o Requerimento de Urgência foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. 
Iniciadas as discussões sobre o Projeto de Lei nº 011/2025, o Vereador Flavianildo Henrique falou 
que é um Projeto caro e que torce pra que tudo dê certo. A vereadora Rita de Cássia falou da 
importância de um projeto desse que vem a beneficiar a educação, a ciência como também todo o 
município. O vereador Francisco Adriano diz que com a conclusão do planetário a cidade vai virar um 
centro de estudos muito importante. O vereador Erinaldo Correia falou do valor que o planetário vai 
ter quando concluído, por ser algo muito importante para o desenvolvimento da educação e da 
ciência do município, vai ser um centro de estudos para todos os estudantes da região, que venha 
trazer resultados positivos e reconhecimento para o nosso município. O vereador Francisco Assis diz 
que essa é uma luta de anos e da importância desse planetário para a cidade, parabenizou a gestão 
e a câmara de vereadores pelo projeto. A vereadora Lucineide Bessa justificou a ausência da 
vereadora Maria Alvaneide e Francisco Juraci, sobre o projeto espera que essa obra saia do papel, é 
uma obra muito importante para o município, parabenizou a gestão pelo projeto. Colocado em 
votação o projeto nº011/2025 foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Não 
havendo nada mais a tratar a Presidente declarou encerrada a Sessão, e ordenou a mim que lavrasse 
a presente ata, a qual vai assinada por mim, pela Presidente e demais Vereadores presentes à Sessão. 
Plenário Antônio Evangelista Pessoa em 15 de maio de 2025. 
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